
Zaregistrujte se do systému Corrency. 
Využijte podpory nabízené Prahou 14

Vážená paní, vážený pane,

městská část Praha 14 (zřizovatel naší školy) se již podruhé v řadě zapojila do systému 
Corrency – projektu zaměřeného na podporu lokální ekonomiky. Tentokrát jeho 
prostřednictvím přispívá 
na opakující se volnočasové aktivity dětí, a zároveň podporuje firmy, živnostníky i další 
organizace, které na území městské části tyto služby poskytují. Vzhledem k tomu, že 
registrace je stále možná a že i Vámi nabízené aktivity do podporovaného okruhu spadají, 
dovoluji si Vás s nabídkou radnice blíže seznámit. 

Jak již prostřednictvím svých komunikačních kanálů informovala sama městská část, 
1. srpna se na webových stránkách praha14.corrency.cz otevřel bezplatný registrační 
systém pro zájemce z řad občanů městské části (rodičů) i poskytovatelů kroužků. Prvních 
666 registrovaných dětí z Prahy 14 získá tzv. correnty (kredit) v hodnotě 1500 Kč, které je 
možné utratit u obdobně registrovaných realizátorů aktivit. Celkem radnice na aktuální vlnu 
projektu vyčlenila 1 milion korun. 

Čerpání příspěvku je jednoduché. Polovinu z celkové ceny vybrané aktivity pokrývají 
correnty (uhradí ji městská část), druhou platí rodič. Příspěvek je možné využít výhradně na 
opakující se sportovní či volnočasové aktivity dítěte s trvalým pobytem na území Prahy 14, 
kterému bude v čase registrace maximálně 15 let. Znamená to, že jedna rodina (jeden 
rodič) může zaregistrovat i více dětí – na každé čerpá maximálně 1500 korun 
(correntů) s tím, že tyto correnty může využít na různé opakující se volnočasové 
aktivity u různých poskytovatelů.

V případě poskytovatelů kroužků je registrace umožněna malým a středním podnikům ve 
smyslu doporučení Evropské komise č. 2003/361/ES ze dne 6. května 2003 (osoba 
samostatně výdělečně činná nebo právnická osoba), spolkům nebo neziskovým či 
příspěvkovým organizacím. V každém případě je nezbytné, aby byl vybraný kroužek 
nabízen na území Prahy 14 – aktivity realizované jinde není možné z příspěvku uhradit, 
respektive spolufinancovat.

Registraci městská část doporučuje provést co nejdříve od spuštění systému – 
o zapojených poskytovatelích volnočasových aktivit jsou občané průběžně 
informováni.

Registrace občanů i poskytovatelů kroužků byla zahájena 1. 8. a bude ukončena 20. 9. 
2024. Čerpat své kredity (correnty) lidé mohou do 11. 10. 2024 (od 1. 8. 2024) s tím, že do 
konce září musí uplatnit minimálně jejich část. V případě, že do tohoto data příjemce žádné 
correnty neuplatní, propadnou mu a budou přiděleny dalším zájemcům v pořadí.

Podrobnosti o způsobu registrace a ostatních podmínkách zapojení do projektu naleznete 
na webových stánkách praha14.corrency.cz. 

Věřím, že nejen dětem a jejich rodičům, ale i Vám projekt přinese mnoho dobrého, včetně 
rozšíření povědomí o Vámi poskytovaných službách.

Mezi poskytovateli nejsou kroužky naší školy, ale můžete correnty uplatnit jinde.

Zychová Helena, ředitelka školy


